



**Cjenovnik tretmana
01.02.2023.**

“

Koža je odraz nas samih i podložna je promjenama tokom dana i tokom života. Svakog od nas odlikuju različita stanja kože. Metodologija Biologique Recherche tretira epiderm svake osobe na personaliziran način.

”

Dr. Philippe Allouche

METODOLOGIJA BIOLOGIQUE RECHERCHE

Naši jedinstveni i personalizirani protokoli koji zavise od trenutnog stanja kože baziraju se na metodologiji koju čine 3 osnovne faze:

Faza 1: Kozmetološka procjena epiderme

Stručnjaci iz Biologique Recherche najprije će uraditi detaljnu dijagnozu vaše kože. Zahvaljujući upotrebi Skin instant Lab©, te VisioLab© trenutno stanje svake kože može biti dijagnosticirano i definisano. Ova vrsta dijagnoze određuje preporuku personaliziranog tretmana, ponaosob za svakog klijenta.

Faza 2: Inicijalna faza

Započinje pripremom epiderme kako bi tretman bio efikasniji. Rigorozni protokol ove faze uključuje:

- Temeljito čišćenje kože, uključujući masažu lica
- Piling kože uz ikonični proizvod Biologique Recherche Losion P50
- Maska za lice

Faza 3: Faza tretmana

Proizvodi koji sadrže najveću koncentraciju aktivnih tvari se nanose za rekondicioniranja epiderme, aktiviranje i stimuliranje regeneracije, i to:

- Osnovni serum, prilagođen trenutnom stanju kože.
- Krema i završni serumi, prilagođeni trenutnom stanju kože, sa botaničkim i morskim biološki aktivnim sastojcima, koji fiksiraju i optimiziraju efikasnost tretmana. Aktivni sastojci djeluju progresivno kako bi poboljšali elastičnost, zatezanje i definiranje kontura lica.

Svi tretmani Biologique Recherche su jedinstveni i personalizirani u skladu s Vašim trenutnim stanjem kože.

TRETMANI LICA

Biologique Recherche tretmani lica su prilagođeni potrebama Vašeg trenutnog stanja kože – Skin Instant koje će odrediti naši stručni terapeuti.

Tretmanu se mogu dodavati različite specifične tehnike za postizanje boljih rezultata.

SKIN INSTANT© LAB

20 minuta

(analiza kože)

35 KM

Oslonac metodologije Biologique Recherche je aparat **Skin Instant® Lab** koji se sastoji od 5 sonde (za mjerenje nivoa hidriranosti, transepidermalnog gubitka vode, elastičnosti, pigmentacije i količine sebuma). Aparat je povezan sa softverom za analizu i dijagnostiku koji je razvila firma Biologique Recherche.

Ovaj aparat predstavlja jedinstveni sistem za analizu i dijagnostiku stanja kože, kao i za izbor i preporuku proizvoda i tretmana te omogućava da se prate promjene stanja kože s vremenom kako bi se aktivno pratili i efekti preporučenih tretmana i proizvoda.

VISIOLAB©

30 minuta

50 KM

Savršena dopuna aparata Skin Instant© Lab, VisioLab© omogućuje naučno fotografisanje lica u visokoj rezoluciji i njegovu analizu. Rezultati se izračunavaju u realnom vremenu tako da terapeuti mogu odmah da ih protumače i precizno preporučite proizvode i tretmane u salonu, savršeno ih prilagođavajući stanju vaše kože.

Svaka njega i briga o koži u Biologique Recherche počinje dovođenjem epiderme u uravnoteženo stanje. Za to se koriste preparati koji su odabrani u odnosu na strukturu kože, nivo vlage, kao i ukupno stanje kože. Ujedinjeni preparati Biologique Recherche sa stručnim osobljem, inovativnim aparatima, individualno preporučenim tretmanima, garantuju vidljivost poboljšane strukture kože.

PRESONALIZIRANI TRETMANI LICA

45 minuta	160 KM
------------------	---------------

60 minuta	180 KM
------------------	---------------

90 minuta	250 KM
------------------	---------------

120 minuta	330 KM
-------------------	---------------

PRIVILEGE PASS

Sa Biologique Recherche Privilege Pass možete uživati u 5 tretmana lica ili tijela koji traju 60 ili 90 minuta.

(Izuzev Seconde Peau tretmana i specifičnih tretmana)

5 tretmana po 60 minuta	760 KM
--------------------------------	---------------

5 tretmana po 90 minuta	1.050 KM
--------------------------------	-----------------

Soin Booster VIP O2 **Za blistaviji ten**

Zahvaljujući inovativnoj masaži dobrodošlice sa masažnom rukavicom, jedinstvenoj teksturi pucketanja na bazi kompleksa oksigenacije Biologique Recherche i platforme protiv zagađenja Booster VIP02 je revolucionaran tretman među tretmanima lica.

Ova tekstura mikromasiranja u kombinaciji sa mikroalgama, podstaci će epiderm na reoksigeniciju kožnog tkiva. Aktivni sastojci će omogućiti ćelijama da bolje dišu, tako da mogu proizvesti više energije i kvalitetnije proteine.

Koža će zaista biti detoksikovana, očišćena od nečistoća i sjajna. Booster VIP02 će revitalizovati i istaći zdravi izgled Vašeg tena.

Soin Restructurant et Lissant **Za poboljšanje tonusa i hidrataciju**

Sinergija između specifičnih skulptirajućih pokreta i kombinacije sa visokom koncentracijom hijaluronske kiseline, matične mliječi i prirodnih aminokiselina čine ovaj tretman jedinstvenim.

Podstaci će se prirodni odbrambeni sistem epiderma i na taj način omogućiti koži da što duže zadrži mladalački izgled.

Ovaj luksuzni booster će ostaviti kožu sa umanjanim znakovima starenja, vidno podignutom, glatkom, omekšanom, ujednačenom i hidriranom.

Soin Lotion MCI10 No2 **Za ublažavanje bora**

MCI10 booster je intenzivni tretman za popravljanje kontura lica, finih linija i bora posebno koristan za osobe koje primjećuju gubitak volumena i elastičnosti.

Bogat voćnim kiselinama, ekstraktom spužvastih algi i ekstraktom oraha ovaj tretman pun antioksidanata ostavlja kožu obnovljenom, pročišćenom i mladolikom.

Posebnom tehnikom vibracije popunjavaju se fine linije i bore.

Soin Lift C.V.S **Za lifting i bolji tonus kože**

LIFT C.V.S tretmanom se postižu spektakularni rezultati uz jedinstveni Biologique Recherche protokol koji uključuje ručni lifting, mehaničku eksfolijaciju sa prahom koji ima ekstrakt hrena i nadomještanje hijaluronske kiseline koja je u serumu.

Zahvaljujući jedinstvenim pokretima štipkanja koja se izvodi oko vezivnog tkiva ovaj tretman Biologique Recherche pruža zapanjujuće preoblikovanje stukture lica. Visoko koncentrovani sastojci iz tečnosti i praha daju koži osjećaj čistoće, vraćaju volumen, ujednačavaju teksturu i izgled tena stvarajući čvrstu besprijekornu kožu.

Soin Masque Exfoliant P50 Visage **Za ujednačeniju kožu**

Pospješuje prirodnu eksfolijaciju epiderme, tonifikuje kožu i glača manje neravnine na koži.

Ten nakon ovog tretmana biva ujednačen, prosvijetljen blistav.

Aktivni principi poput kiselina AHA, BHA, PHA u ovom tretmanu djeluju da se totalno regenerišu trenutna stanja kože koja su sklona keratozama i ožiljcima od akni. Dok istovremeno ekstrakt limuna i hijaluronska kiselina djeluju na ujednačavanje tena, tonifikaciju i glačanje kože.

Soin Peeling aux Acides de Fruits **Za ljepšu kožu**

Booster na bazi voćnih kiselina je prilično intenzivan regenerativni i zaglađujući tretman lica. Njegova kisela formula (pH 2.3) koristi voćne i cvjetne kiseline prirodnog porijekla.

Kompleks voća (mrča, narandža, limun) i šećerna trska, javor i AHA kiseline djeluju kao hemijski piling na epidermalnom nivou kako bi se uklonile mrtve ćelije sa kože i ubrzala regeneracija kože.

Djelujući zajedno ove kiseline daju nam pročišćen, prosvijetljen, zaglađen i blistav izgled kože.

Soin Toleskin

Za netolerantne kože

Smirujuće rješenje koje obnavlja kožu. Kombinacija jedinstvenih proizvoda posebno razvijena za trenutna stanja kože koja više nisu tolerantna na konvencionalne kozmetičke proizvode, poznate kao i netolerantna trenutna stanja kože.

Booster u vidu sterilnog seruma na bazi hijaluronske kiseline i vitamina B5 (pantenol) i praha na bazi arnike i tigrove trave, djeluje na smanjenje preosjetljivosti epiderme kako bi se povećao prag tolerancije prilikom izlaganja svakodnevnim stresnim utjecajima.

Ublažava svrab i osjećaj prekomjerne toplote te smiruje crvenilo odmah nakon nanošenja.

Rezultati su odmah uočljivi i koža djeluje ojačano te se smanjuje njena reaktivnost.

Soin Seconde Peau

60 minuta

340 KM

3 tretmana x 60 minuta

870 KM

Tretman koji je popularan još i pod nazivom "Druga koža" U svijetu profesionalne kozmetike prvi nudimo tretman za regeneraciju i lifting primjenom maske dobijene elektropredanjem koja sadrži 80% hijaluronske kiseline farmaceutskog kvaliteta 40x jača od one koja se koristi u konvencionalnog kozmetici. Namijenjen je za kožu oštećenu starenjem.

Idelano rješenje za sve one koji se ne žele podvrgnuti tradicionalnim estetskim zahvatima i žele što manje invazivno djelovati na kožu postići odlične rezultate na izraženim borama i finim linijama.

Preporučuje se serija od 3 tretmana jednom sedmično, a zatim ponavljanje serije na svaka 3 mjeseca.

*Ovaj tretman nije uključen u paket Privilege Pass.

Za dodatne efekte nudimo module za ciljane specifične potrebe kože pri kojim koristimo ekskluzivne proizvode i/ili aparate.

Ovi dodatci dostupni su samo u tretmanima od 90 minuta ili duže.

Cijena modula

95 KM

Module Co-Facteurs **Za ciljani i intenzivni tretman**

Za još vidljivije rezultate predlažemo završetak tretmana stavljanjem unaprijed pripremljenih maski, tj. folija (Biologique Féerie, Bioveteur Marin, Masque Pigm 400 ili Patches Défatiguants Yeux) koje se prilagođavaju obliku i crtama lica da bi se postigli ciljani i intenzivni efekti tretmana.

Bioveteur Marin cofactor je intenzivna kura za zrelije kože sa izraženim znakovima starenja, i/ili umorne kože. Bogat je oligoelementima za revitalizaciju kože. Fini listovi ekstrakta crvenih algi djeluju na maksimalnu energizaciju kože i kroje se kako bi se što bolje pripojile na svaki oblik lica. Da bi se optimizovali efekti oligo elemenata i minerala nanosi se Cold Maska.

Duboke bore će biti zaglađene, koža lica i vrata čvršća i prosvijetljena.

Biologique Ferrie cofactor je maska koja je zasićena kolagenom morskog porjekla. Preporučena je za punije kože sa proširenim porama i kože kojima nedostaje čvrstoća. Neposredno nakon nanošenja dobijamo trenutni efekat volumena.

Masque Pigm400 Za rješavanje specifičnih potreba pigmentiranih i sivih trenutnih stanja kože©, Biologique Recherche je razvio Masque PIGM 400. Bogata kombinacija sastojaka za posvjetljivanje i izuzetnih antioksidansa u maski dozira se preko vela koji se sastoji od Lyocella. Mekša od svile, maska savršeno prijanja uz obris lica ostavljajući blistav, ujednačen i prosvijetljen ten.

Patches Defatigantes Yeux su multifunkcionalne obloge u borbi protiv natečenosti, stvaranja bora, tamnih kolutova, uz to efikasno hidriraju područje oko očiju. Formula koja je obogaćena kofeinom, hijaluronskom kiselinom i kompleksom matrikina, što znači da će vrećica s jednom dozom odmah smanjiti znakove umora i starenja. Područje oko očiju odmah će se probuditi, biti odmorno, vedro i blistavo.

Module Remodeling Face© **Za poboljšanje učinkovitosti tretmana**

Remodeling Face je najsavremeniji aparat Biologique Recherche koji prkosi starenju kože.

Kombinacija tri struje (galvanska, srednja i visoka frekvencija) uz modul elektroporacije obnavlja strukutru lica podižući površinsko i dubinsko tkivo.

Galvanska struja čisti i pročišćava epiderm stimulacijom saponifikacije masnih kiselina u sebumu, pospješuje jonizaciju proizvoda i poboljšava mikrocirkulaciju.

Strujom srednje frekvencije harmonično se radi na mišićima a koristi od ovakve dodatne stimulacije se uvećavaju sa svakom dodatnom seansom. Ovo je pravi fitness tretman za lice!

Sa strujom visoke frekvencije radi se na dubljim nivoima kože. Dopunjuje dejstvo galvanske struje i struje srednje frekvencije za efekat optimalne regeneracije.

U sinergiji sa ciljanim tehnikama masaže preoblikuje, učvršćuje i aktivira dubinske procese regeneracije i pojačava efekte proizvoda vidno učvršćujući strukturu kože.

Koristi se u kombinaciji sa autentičnim serumima Biologique Recherche.

Širom otvoreno oko, izraženije jagodice, ublažene bore i jasno definisan oval lica, samo su neki od rezultata koji se postižu aparatom Remodeling Face®

**Također dostupno i kao jednosatni
samostalni tretman – (60minuta)**

220 KM

Module Electroporation **Za jačanje epiderme**

Elektroporacija ili kako je još poznata “mezoterapije bez igle” impulsna struja visoke frekvencije omogućava propustljivost gornjeg sloja epiderma i pospješuje prodiranje aktivnih sastojaka u ćelije stvaranjem većeg broja otvora na površini ćelija. Koristi se uz serum Coctail d’ activ Regenerants, sterilni serum koji ima više od 58 aktivnih sastojaka i vitamina u sebi.

Rezultati su trenutni a koža je obnovljena, zategnuta, blistava i nježna.

Posebno je zanimljiva za klijente koji ne žele invazivne tretmane, a dugotrajne rezultate.

Module Mentonnière© **Za remodeliranje lica i podbradka**

Dodatak za podbradak može da remodelira oval lica i podbradak, i to zahvaljujući efikasnom djelovanju na oblik i volumen, čime se postižu i trenutni i dugotrajni efekat liftinga.

Sinergija autentičnih seruma za zatezanje donjeg dijela lica, Masque Platysme koja radi protiv ptoze lica i aparata Remodeling Face dovode do nehirušskog zatezanja ovala lica.

Module Micro-Puncture© Lab **Za prevenciju nastanka znakova starenja**

Intenzivni tretman koji pospješuje sintezu kolagena intraepidermalnom mikrostimulacijom i pomaže u borbi protiv prevremenih znakova starenja kože.

Koristi se uz istovremenu aplikaciju i injektiranje seruma Coctail d'activ Regenerant ciljani Biologique Recherche sterilni serum koji u sebi sadrži više od 58 aktivnih principa vrhunske kvalitete.

Također dostupno i kao jednosatni 300 KM
samostalni tretman - (60 minuta)

*Ovaj tretman nije uključen u paket Privilege Pass

TRETMANI TIJELA

DIJAGNOZA TIJELA

Metodologija koju koristimo na licu primjenjuje se i kod pristupa za njegu tijela. Kompletna dijagnoza trenutnog stanja uključuje pregled epiderme i cjelokupnu analizu strukture kože tijela.

PRESONALIZIRANI TRETMANI TIJELA

Biologique Recherche tretmani tijela su prilagođeni Vašim potrebama. Dužina tretmana ovisi o različitim tehnikama koje mogu biti primjenjene za što bolje rezultate, ovisno o trenutnom stanju kože Vašeg tijela.

45 minuta	160 KM
------------------	---------------

60 minuta	180 KM
------------------	---------------

90 minuta	250 KM
------------------	---------------

120 minuta	330 KM
-------------------	---------------

PRIVILEGE PASS

Sa Biologique Recherche Privilege Pass možete da uživate u 5 tretmana tijela koji traju 60 ili 90 minuta.

5 tretmana po 60 minuta	760 KM
--------------------------------	---------------

5 tretmana po 90 minuta	1.050 KM
--------------------------------	-----------------

TRETMAN P50 ZA "NOVU KOŽU" **Za mekšu, hidriranu kožu**

Tretman Gommage P50 za tijelo pruža intenzivnu eksfolijaciju, kako hemijsku, tako i mehaničku čak i najdebljim kožama i na najgrubljim područjima čime postićemo obnavljanje stanica kože. Piling je na bazi AHA BHA i PHA kiselina uz royal jelly i druge hidratantne aktivne principe.

Preporučuje se za trenutna stanja kože koja su keratinizirana, na početku svakog ciklusa obnavljanja epiderme, prije i poslije ljeta za ljepši ten i prije svake kure za mršavljenje.

TRETMAN SA BUSTEROM ZA MRŠAVLJENJE **(Soin Booster Minceur)** **Lijepo oblikuje figuru**

Booster za mršanje koji djeluje na razgradnji masti i uklanjanju viška vode iz tkiva. Dio je programa tretmana za mršanje, namijenjen pripremi za mršanje i povećanju učinkovitosti korištenih krema za oblikovanje tijela. Njegova formula potiče lipolizu (razgradnju masti) i smanjenje obima tijela.

Manuelna tehnika koja kombinira pokrete limfne drenaže i anticelulitne tehnike svojstvene samo za Biologique Recherche, učiniće da se otkloni višak vode iz tkiva, a ekstrakt preslice djelovat će na pojačavanju čišćenja tkiva.

Upravo ova sinergija između manuelnih tehnika i proizvoda pružit će najbolje rezultate za one koji se bore sa masnim naslagama i celulitom.

TRETMAN ZA ZATEZANJE TIJELA **(Soin Lift Corps)** **Za zategnuto i izvajano tijelo**

Preoblikuje tijelo, obnavlja i tonizira kožu. Lift Corps za učvršćivanje i toniziranje epiderme nezaobilazna je njega za potpuno ponovno oblikovanje tijela. Sastoji se od kompleksa pudera (bogatog aminokiselinama i dijatomejama) i tekućeg kompleksa (bogatog ekstraktima svile).

Lift Corps nanosi se pomoć manualnih tehnika specifičnih za Biologique Recherche nakon koje će se probuditi sve funkcije kože.

TRETMAN ZA DETOX NA BAZI ALGI **(Minceur Aux Algues)** **Za detoksikaciju organizma**

Gel od algi koji se koristi za detoksikaciju tijela. Njegova svojstva drenaže i pročišćavanja pomažu u eliminaciji toksina i omekšavaju kožu. Omekšava, revitalizira i tonizira kožu.

Eterična ulja majčine dušice, nane, čempresa i limuna stimulišu i pročišćavaju epiderm. Fitoplanktoni iz kompleksa MCI10 poboljšavaju tonus tkiva. Kompletnim uvijanjem tijela dobija se osjećaj prijatnosti i relaksiranosti.

Preporučuje se za tretman protiv tvrdokornog i vodenog celulita.

VENUS LEGACY TRETMANI

Venus Legacy tretman radiofrekvencijom je nehiruški tretman oblikovanja lica i tijela, siguran za primjenu na svim djelovima tijela na kojim želimo postići čvrstu, glatku, zategnutu kožu.

Zatezanje kože, uklanjanje celulita i redukcija masnih stanica postiže se zahvaljujući termalnoj reakciji koju multipolarna radiofrekvencija stvara u tkivu, na taj način stimulirajući prirodno zacjeljivanje tijela kojim se stvara novi kolagen, kao i nova vlakna elastina.

Novi kolagen steže kožu što dovodi do čvršćeg izgleda i osjeta, dok vlakna elastina doprinose gipkosti i elastičnosti kože.

Jedna zona **250 KM**

Paket 6 tretmana jedna zona (5+1) **1.250 KM**

Dvije zone **380 KM**

Paket 6 tretmana dvije zone (5+1) **1.900 KM**

DERMAFRAC TRETMANI

Dermafrac mezoterapija omogućava da se hranjivi preparati ravnomjerno dovedu do slojeva kože u kojima imaju optimalni učinak.

Kombinacija mikroneedlinga i injektovanja seruma.

Tehnologija slična laserskoj, ali manje invazivna i bezbolna.

Ne zahtjeva period oporavka.

Tokom tretmana, koža je nježno stimulirana iglicama koje serum sprovode direktno u odgovarajuće slojeve kože, dajući čistiju, zategnutiju, prosvjetljenu kožu.

Stimuliše prirodnu proizvodnju kolagena i obnavljanja ćelija elastina.

Jedan tretman	280 KM
Paket (3 tretmana)	670 KM
Paket (6 tretmana)	1.350 KM

LIMFNA DRENAŽA

Limfna drenaža je tretman pri kojem se stvara pritisak na tačno određene dijelove tijela, čime se mehanički potiskuje nataložena međućelijska tekućina. Potiče funkciju limfnog sistema pa se tako brže izlučuju štetne tvari iz tijela kao i suvišne tekućine.

Cjelokupni tretman dovodi do stanja opuštenosti, prestanka natečenosti i boli koja je eventualno bila prisutna ranije.

Jedan tretman 60 minuta **80 KM**

Paket (6 tretmana x 60 minuta) **400 KM**

Jedan tretman 90 minuta **100 KM**

Paket (6 tretmana x 90 minuta) **500 KM**

MASAŽE

Relax masaža (60 minuta)	80 KM
Sportska masaža (60 minuta)	90 KM
Parcijalna masaža (30 minuta) leđa ili noge	50 KM
Masaža stopala (30 minuta)	45 KM
Masaža dlanova (30 minuta)	45 KM
Masaža Contour D (60 minuta)	100 KM

DEPILACIJA

Leđa ili prsa	30 KM
Cijele noge	30 KM
Potkoljenice	20 KM
Cijeli bikini	40 KM
Brazilski bikini	30 KM
Ruke	15 KM
Pazuh	10 KM
Nausnice	6 KM

OBRVE

Korekcija obrva	15 KM
-----------------	-------

ELYSON PRO DIODNI LASER

Laser brada	60 KM
Laser nausnice	50 KM
Laser cijelo lice	90 KM
Laser zulufi	60 KM
Laser pola nogu	200 KM
Laser cijele noge	380 KM
Laser pola ruku	160 KM
Laser cijele ruke	200 KM
Laser pazuh	90 KM
Laser plitke prepone	80 KM
Laser duboke prepone	120 KM
Laser cijela intimna regija	160 KM
Laser linija stomaka	50 KM
Laser cijeli stomak	90 KM
Laser areole	60 KM
Laser cijelo tijelo	1.100 KM

ELYSION PRO DIODNI LASER

Laser muška brada	120 KM
Laser muška ramena	100 KM
Laser muške grudi	160 KM
Laser muški stomak	160 KM
Laser muška cijela leđa	260 KM
Laser pola muških leđa	200 KM
Laser muške grudi i stomak	260 KM
Laser muške noge	500 KM
Laser muške ruke	250 KM



Ambassade de la Beauté Biologique Recherche Sarajevo
Ulica Maršala Tita 50/II, 71000 Sarajevo, BiH
Tel: +387 (0) 33 22 33 28
Mob: +387 (0) 61 89 55 52
E-mail: biologique.recherche@gmail.ba
www.biologique-recherche.com



CONTOUR D

by Delila Spahić

Contour D je generalni distributer Biologique Recherche
za Bosnu i Hercegovinu